Вариант 1.

В таблице представлены данные о трудовых ресурсах и количестве занятых в стране за ххх8 год. Рассчитать уровень безработицы в данном году.
	Показатели
	Количество, тыс. чел.

	Рабочая сила (РС)
	84889

	Занятые (З)
	80796


Алгоритм решения:
1. Определение количества безработных по формуле:
Количество безработных = Численность рабочей силы - Занятые
2. Расчет уровня безработицы по формуле:
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Решение:

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

	1
	Определение количества безработных, тыс. чел.
	4093

	2
	Расчет уровня безработицы, %
	4,82


Вариант 2

Рассчитать уровень безработицы в первом и втором году рассматриваемого периода, если известны следующие данные:

	Показатели
	Первый год
	Второй год

	Рабочая сила (РС)
	5834,6
	6001,3

	Занятые (З)
	4958,2
	5478,4


Решение:

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

 

	1
	Определение количества безработных, тыс. чел.
	876,4
	522,9

	2
	Расчет уровня безработицы, %
	15,02
	8,71


Вариант 3

Определить динамику уровня безработицы в одном из немногочисленных городов по состоянию на 1 января и 1 июля 2007г, 1 января и 1 июля 2008г, если известны следующие данные:
	Показатели
	01.01.2007
	01.07.2007
	01.01.2008
	01.07.2008

	Рабочая сила (РС)
	685,4
	649,1
	695,1
	761,8

	Занятые (З)
	657,6
	610,8
	652,7
	713,8


Решение:

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

	1
	Определение количества безработных, тыс. чел.
	27,8
	38,3
	42,4
	48

	2
	Расчет уровня безработицы, %
	4,06
	5,90
	6,10
	6,30
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